

藏文版

## 王君正在主持自治区党委全面深化改革委员会会议时强调 深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神 统筹推进全面深化改革任务落实落地 为建设社会主义现代化新西藏提供强大动力和制度保障

严金海 嘎玛泽登 刘江参加

本报拉萨 3 月 19 日讯 (记者 刘文涛 张尚华 张黎黎) 19 日上午,自治区党委书记、自治区党委全面深化改革委员会主任王君正主持召开自治区党委全面深化改革委员会会议,强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革、西藏工作的重要指示和新时代党的治藏方略,统筹推进全面深化改革任务落实落地,为建设社会主义现代化新西藏提供强大动力和制度保障。

严金海、嘎玛泽登、刘江、袁红刚、汪海洲、赖蛟、任维、龚会才、旦巴、姜文鹏等参加。

会议审议了自治区党委全面深化改革委员会 2024 年工作总结报告和 2025 年工作要点,研究了有关改革事项,安排部署了下一步全面深化改革工作。

王君正指出,党的十八大以来,习近平总书记高度重视全面深化改革,创造性提出一系列新思想新观点新论断;习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话,科学总结了新时代全面深化改革的宝贵经验,为我们做好工作指明了前进方向、提供了根本遵循。

循。过去一年,西藏高度重视、精心组织、突出重点、攻克克难、依法依规推进各项改革任务落地落实,探索形成了一批好经验好做法,着力破解了一系列深层次问题,有效激发了经济社会发展的活力,各领域改革取得新进展、新成效。

王君正强调,2025 年是“十四五”规划收官之年,也是进一步全面深化改革的重要一年。全区各級各部门要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想推动改革,深入贯彻落实党的二十届三中全会精神,认真学习领会习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想新观点新论断,努力掌握蕴含其中的科学世界观和方法论,以改革创新精神推动社会主义现代化新西藏建设。

王君正强调,要围绕全局、突出重点,进一步做好全面深化改革各项工作,聚焦稳定进一步深化改革,完善维护社会稳定常态长效机制,健全推进中华民族共同体建设制度机制和藏传佛教中国化工作体制机制,完善

意识形态工作责任制,加快推进法治西藏建设,不断提升社会治理体系和治理能力现代化水平,持续打牢长治久安的基础;聚焦发展进一步深化改革,坚持把“三个赋予一个有利于”总要求贯穿改革始终,持续优化营商环境,深化国资国企、科技、财政金融价格、数据要素、现代化基础设施建设、农业农村和民生等领域改革,不断扩大对外开放,大力推进高原经济高质量发展;聚焦生态进一步深化改革,深刻认识西藏最大的价值在生态、最大的责任在生态、最大的潜力也在生态,完善生态文明建设制度机制和现代环境治理体系,健全绿色低碳发展机制,努力创建国家生态文明高地;聚焦强边进一步深化改革,总结经验、巩固成果,科学把握推进固边兴边富民行动的规律性认识,统筹推进边防建设和边境地区经济社会发展,健全军地协调协作机制,不断提升边境治理效能。要围绕人民群众关心关注的问题全面深化改革,坚持把不断满足人民群众对美好生活的向往作为奋斗目标,始终站在群众立场思考问题、研究问题、

分析问题、解决问题,深入推进教育、医疗、就业、社会保障等领域改革,不断增强各族群众的获得感幸福感安全感。要围绕经济社会发展中的突出问题全面深化改革,着眼解决重点领域改革堵点、卡点、难点问题,积极研究新情况、主动解决新问题、不断探索新机制,大力实施全面深化改革攻坚“六大行动”,推动经济社会发展不断取得新成效。要围绕全面从严治党、建设高素质干部队伍全面深化改革,深入贯彻落实新时代党的建设总要求,加强党的创新理论武装,坚持问题导向、补齐工作短板,持续深化党建和纪检监察体制改革,不断完善干部考核评价体系,着力建设一支忠诚干净担当的高素质干部队伍。

王君正强调,要加强党对改革的全面领导,坚持把党的领导贯穿到推进改革各方面和全过程,进一步压实工作责任,提高落实能力,强化督察问效,改进作风、狠抓落实,持之以恒推动重大改革举措落地见效,为西藏长治久安和高质量发展作出更大贡献。

### 法治时评

## 以优良作风凝心聚力干事创业

仲音

正气,明纲纪而聚人心,党风政风焕然一新,社风民风持续向好。

决胜“十四五”、阔步新征程,任务艰巨、挑战不少。如何坚持高质量发展统揽全局?如何找准抓手提振消费促内需?如何进一步打通梗阻建设全国统一大市场?如何因地制宜加快发展新质生产力?愈是大道如砥、闯关夺隘,愈需淬炼作风、凝聚人心,让各级党组织更加坚强有力,让党员干部队伍更加过硬有为。

以优良作风凝心聚力,才能团结带领人民群众反对什么、痛恨什么,就

要坚决防范和纠正什么。从优亲厚友,到吃拿卡要,再到执法不公,群众身边的“微腐败”,损害党的形象,影响党群关系。必须始终坚持零容忍,把中央八项规定作为铁规矩、硬杠杠,严肃查处顶风违纪、隐形变异的“四风”问题,推动党员干部想人民之所想,行人民之所嘱,以好作风好形象赢得群众信任和支持。

以优良作风干事创业,才能在攻坚克难中善作善成。新时代的长征路上,还有许多“雪山”“草地”需要跨越,还有许多“娄山关”“腊子口”需要征服。广大党员干部必须在遵

规守纪、清正廉洁的前提下大胆干事,直面矛盾问题不回避,应对风险挑战不退缩,勇挑重担、敢啃“硬骨头”。在铲除腐败滋生的土壤和条件上常抓不懈,涵养新时代廉洁文化,推动中央八项规定精神化风成俗,树立实干担当的新风正气,定能闯出一片新天地,创出发展新优势。

学有所悟,而后笃行。我们要以这次学习教育为契机,加强党性修养,弘扬优良党风,铸就新作风新形象,在新征程上展现新担当新作为。

(来源:人民日报)

## 科技赋能 实战“添翼”

近日,山南市措美县公安局组织开展警用无人机实战技能及无人机反制培训。培训中,授课教官紧密结合辖区无人机运行实际,对无人机识别、应急处置、取证等要求进行了认真解读,详细讲解了无人机反制装备构造、使用方法以及安装拆卸等操作流程,并现场进行实操训练。

图为授课现场。  
本报记者 孙开远 摄



### 本期导读

发现一起 查处一起  
我区对假冒伪劣商品和侵犯知识产权违法行为“零容忍”

2 版

网友举报:高速路上掉头  
一人被记 12 分

3 版

如何破解“车位之争”?  
——记者实地调查拉萨市某小区停车难问题

4 版